	OBECNÍ  ÚŘAD  KAMENNÉ ŽEHROVICE

 KARLOVARSKÁ 6, 

273  01 KAMENNÉ ŽEHROVICE

Telefon:  312  658 007
       E-mail: ou@kamennezehrovice.cz
	


VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA 

OZNÁMENÍ o PROJEDnanÍ návrhu Zadání ZMĚNY č. 1 

územního plánu KAMENNÉ ŽEHROVICE
Obecní  úřad Kamenné Žehrovice jako pořizovatel návrhu zadání změny č. 1  územního plánu Kamenné Žehrovice zahajuje na základě smlouvy s  p. Bc. Stanislavem  Pítrem DiS, podle ustanovení § 6 odst.2, §24 odst.1 a v souladu s ustanovením § 47 odst.2 zákona č.350/2012 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), v platném znění, projednání návrhu zadání změny č. 1  územního plánu Kamenné Žehrovice.
Návrh zadání změny č. 1 územního plánu Kamenné Žehrovice je vystaven po dobu 30 dnů ode dne tohoto oznámení o projednání návrhu zadání změny č.1 územního plámu Kamenné Žehrovice.

 od 27. 11.  2015 do 27. 12.  2015  včetně:
1. Na  Obecním úřadě Kamenné Žehrovice, Karlovarská 6, 273 01 Kamenné Žehrovice,

2. Na internetových stránkách obecního úřadu Kamenné Žehrovice www.kamennezehrovice.cz
 
V souladu s ustanovením § 47 odst. 2 stavebního zákona může každý do 15 dnů ode dne doručení návrhu zadání veřejnou vyhláškou uplatnit své připomínky.
Do 30 dnů od obdržení návrhu zadání mohou dotčené orgány a krajský úřad jako nadřízený orgán uplatnit u pořizovatele vyjádření, ve kterém uvedou požadavky na obsah územního plánu vyplývající z právních předpisů a územně plánovacích podkladů. V uvedené lhůtě  uplatní krajský úřad  jako příslušný úřad u pořizovatele stanovisko, sousední obce  uplatní podněty. 
 Nejpozději 7 dní před uplynutím této lhůty doručí příslušný orgán ochrany přírody pořizovateli a příslušnému úřadu stanovisko podle § 45i zákona o ochraně přírody a krajiny. 
Svá stanoviska, podněty nebo vyjádření zasílejte písemně na adresu pověřeného pořizovatele: Bc. Stanislav Pítr DiS, Děčínská 3223, 272 01 Kladno do 27. 12. 2015
K připomínkám, vyjádřením a podnětům uplatněným po uvedených lhůtách se nepřihlíží.
Soňa Černá - starostka obce Kamenné Žehrovice
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