USNESENÍ
přijatá na 1. zasedání zastupitelstva obce Kamenné Žehrovice konaném dne

1. února 2007 v 18.00 hod v zasedací místnosti obecního úřadu

     Obecní zastupitelstvo obce Kamenné Žehrovice po projednání:

1/2007

Povoluje jako zřizovatel pro školní rok 2006/2007 ve smyslu § 23 odst. 3 zákona č. 561/2004 Sb., o základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), výjimku z nejnižšího počtu žáků ve třídě, stanoveného Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy v § 4 odst. 1 vyhlášky č. 48/2005 Sb., o základním vzdělávání a některých náležitostech plnění povinné školní docházky počtu žáků v místní ZŠ.

2/2007

Vyhrazuje si ve smyslu § 104 odst. 4 Sb., zákona o obcích poskytování dotací občanským sdružením, humanitárním organizacím a jiným fyzickým nebo právnickým osobám působícím v oblasti mládeže, tělovýchovy a sportu, sociálních služeb, podpory rodin, požární ochrany, kultury, vzdělávání a vědy, zdravotnictví, protidrogových aktivit, prevence kriminality a ochrany životního prostředí, a to bez ohledu na jejich výši.

3/2007

Schvaluje výši dotací, které budou poskytnuty občanským sdružením, a sice:

ZO Českého svazu žen – 12 000 Kč

OS Žehrovák – 50 000 Kč

Svobodný spolek myslivců K. Žebrovice a Tuchlovice -  8 000 Kč

TJ SOKOL K. Žehrovice – 10 000 Kč

Zároveň pověřuje starostku přípravou smluv o dotacích, které budou ve smyslu § 85 písm. j) Sb., zákona o obcích schváleny na příštím zasedání zastupitelstva.

4/2007

Bere na vědomí, že na základě včas zveřejněného záměru na pronájem nebytových prostor v domě č.p.38 budou tyto pronajaty společnosti Travel Catering, s.r.o. za podmínek uvedených ve zveřejněném záměru, který je přílohou tohoto usnesení.

5/2007

Bere na vědomí prodej automobilu Škoda Favorit, rok výroby 1990, z majetku obce paní Miloslavě Tůmové za 5 000 Kč.

6/2007

Pověřuje starostku obce projednáním možnosti poskytnutí bezúročné půjčky do výše 20 000 Kč na dobu max. dvou let panu Jaroslavu Millerovi na opravu střechy zničené vichřicí.

                Hana Jirkalová, v.r.                                                     Soňa Černá                        

                      Starosta                                                   
  Zástupce starosty

