Usnesení 
z veřejného zasedání zastupitelstva obce Kamenné Žehrovice 

dne 29. 10. 2007 

Zastupitelstvo obce Kamenné Žehrovice

35/2007

schvaluje, aby byla ke Středočeskému kraji podána v souladu se Zásadami pro poskytování účelových dotací z rozpočtu Středočeského kraje v rámci POV 2008 do dotačního titulu 1 (Akce místních programů obnovy vesnice) žádost o dotaci na rekonstrukci ulice Vladislava Vančury.

36/2007
schvaluje pořízení Změny č. 1 územního plánu sídelního útvaru Kamenné Žehrovice.

Ve změně č. 1  bude řešen tento okruh problémů: 

- rozšíření ploch pro výrobu a sklady v návaznosti na urbanizaci prostoru dolu Tuchlovice

- umístění mimoúrovňové křižovatky na silnici R6

- vedení turistických a cykloturistických tras na ose Džbán - CHKO Křivoklátsko

- aktualizace funkčního využití území a regulačních podmínek podle zkušeností obce

   s uplatňováním územního plánu  

- případné podněty fyzických a právnických osob, jak vyplynou z projednání Zadání změny územního plánu.

37/2007

souhlasí se zasláním žádosti obce Kamenné Žehrovice, v níž obec požádá Magistrát města Kladna o pořízení změny č. 1 územního plánu sídelního útvaru Kamenné Žehrovice.

38/2007

schvaluje v souladu s § 6 odst 6) písm. e), dále v souladu s § 47 odst. 1) a 4) zákona č. 183/2006 Sb., stavební zákon, zastupitele spolupracujícího s pořizovatelem při zpracování podkladů pro pořízení změny č. 1 územního plánu sídelního útvaru Kamenné Žehrovice, a to paní Hanu Jirkalovou.

Zastupitelstvo obce bere na vědomí souhlas určeného zastupitele obce, paní Hany Jirkalové, se spoluprací s pořizovatelem při zpracování podkladů pro pořízení Změny č. 1 územního plánu sídelního útvaru Kamenné Žehrovice.

Zastupitelstvo obce ukládá určenému zastupiteli paní Haně Jirkalové, aby spolupracovala s pořizovatelem na zpracování podkladů pro pořízení Změny č. 1 územního plánu sídelního útvaru Kamenné Žehrovice.  

39/2007

bere na vědomí zprávu starostky obce o Smlouvě obcí a měst proti daňové diskriminaci a souhlasí, aby obec k  této Smlouvě přistoupila. 

Vyvěšeno:

Sejmuto:

