ZMěna č.11 

územního plánu sídelního útvaru 

města Kladna 
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podle § 62 zákona č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu a vyhlášky č. 500/2006 o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, ve znění pozdějších předpisů.

Zastupitelstvo statutárního města Kladna rozhodlo na svém 4. zasedání dne 17.06.2015 usnesením písm. O, o pořízení změny č. 11 Územního plánu sídelního útvaru města Kladna (ÚPNSÚ). Důvodem pořízení rozhodnutí o pořízení změny ÚPNSÚ je časový posun vydání nového Územního plánu Kladno, který dotčenou lokalitu řeší ve shodě. V případě, že bude Územní plán Kladno vydán před dokončením projednání změny č. 11 ÚPNSÚ města Kladna, bude pořizování změny zastaveno.
Pořízení včetně projednání změn bude probíhat v souladu s požadavky zákona

č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů

Návrh zadání územního plánu je zpracován dle Přílohy č. 6 vyhlášky č. 458/2012 Sb.
Návrh zadání změny č.11 ÚPNSÚ města Kladna
A) Požadavky na základní koncepci rozvoje území obce, vyjádřené zejména v cílech zlepšování dosavadního stavu, včetně rozvoje obce a ochrany hodnot jejího území, v požadavcích na změnu charakteru obce, jejího vztahu k sídelní struktuře a dostupnosti veřejné infrastruktury.
1. Požadavky na urbanistickou koncepci, zejména na prověření plošného a prostorového uspořádání zastavěného území a na prověření možných změn, včetně vymezení zastavitelných ploch. 
Změna ÚPNSÚ města Kladna bude vycházet z návrhu nového ÚP Kladno, který řešenou plochu dostatečně prověřil a je v souladu s touto změnou. Změna se týká nezastavitelných pozemků parc. č. parc.č. 3294/1, 3294/2, 3294/5, 3294/12, 3294/13, 3839/19, 3294/14, 3294/15, 3294/16 v k.ú. Kročehlavy na zastavitelné území pro výrobu v souladu s návrhem nového územního plánu. Celková řešená plocha je 3,46 ha. Plocha navazuje na stávající areál bývalého masokombinátu, který v současnosti slouží pro pekařskou výrobu (ve vlastnictví navrhovatele změny ÚPNSÚ La Lorraine, a.s.).
2. Koncepci veřejné infrastruktury, zejména na prověření uspořádání veřejné infrastruktury a možnosti jejích změn.

Změna ÚPNSÚ města Kladna nemá vliv na celkovou koncepci veřejné infrastruktury. Změna bude respektovat uspořádání veřejné infrastruktury, zejména trasu modernizace železniční trati Kladno – Praha.
3. Požadavky na koncepci uspořádání krajiny, zejména na prověření plošného a prostorového uspořádání nezastavěného území a na prověření možných změn, včetně prověření, ve kterých plochách je vhodné vyloučit umísťování staveb, zařízení a jiných opatření pro účely uvedené v § 18 odst. 5 stavebního zákona.
Bez požadavků.
B) Požadavky na vymezení ploch a koridorů územních rezerv a na stanovení jejich využití, které bude nutno prověřit.
Bez požadavků.
C) Požadavky na prověření vymezení veřejně prospěšných staveb, veřejně prospěšných opatření a asanací, pro které bude možné uplatnit vyvlastnění nebo předkupní právo.

Bez požadavků.
D) Požadavky na prověření vymezení ploch a koridorů, ve kterých bude rozhodování o změnách v území podmíněno vydáním regulačního plánu, zpracováním územní studie nebo uzavřením dohody o parcelaci.

Bez požadavků.
E) Případný požadavek na zpracování variant řešení.  
Bez požadavků.

F) Požadavky na uspořádání obsahu návrhu územního plánu a na uspořádání obsahu jeho odůvodnění včetně měřítek výkresů a počtu vyhotovení.

Změna ÚPNSÚ města Kladna (rozsah, obsah, počet dokumentací) bude odpovídat požadavkům zákona č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu a příslušným prováděcím vyhláškám.

Výkresy budou zpracovány nad mapovým podkladem v měřítku katastrální mapy (případně v měřítku 1:5000) a budou vydány v příslušném měřítku 1:5000. Měřítko zpracovaného výkresu širších vztahů bude dle uvážení projektanta, v souladu s vyhl. 500/2006 Sb. 

Počty vyhotovení návrhu územního plánu bude pro účely společného jednání, veřejného projednání a případných úprav budou doplněny pořizovatelem před schválením zadání územního plánu. 

Výsledný návrh bude odevzdán pořizovateli na datovém nosiči v digitálním rastrovém výstupu.

Pořizovateli budou předána také vektorová digitální data vydaného územního plánu, např. ve formátech dgn, dwg, shp, dxf. Pořizovatel doporučuje dodržet metodiku MINIS, tzn. minimální standard pro digitální zpracování územních plánů v GIS, dle metodiky Krajského úřadu Středočeského kraje. 

G) Požadavky na vyhodnocení předpokládaných vlivů územního plánu na udržitelný rozvoj území.
Řešená plocha je v souladu s návrhem nového ÚP Kladno. Pořizovatel nepředpokládá požadavek na zpracování vyhodnocení vlivů územního plánu na udržitelný rozvoj území.

Pro shora uvedené body platí níže uvedené upřesnění:

1) Upřesnění požadavků vyplývajících z politiky územního rozvoje pro území města.

Z Politiky územního rozvoje ČR vydané vládou v roce 2009 vyplývají zejména tyto požadavky:

-zohlednit republikové priority územního plánování pro zajištění udržitelného rozvoje území.

Upřesnění požadavků vyplývajících z územně plánovací dokumentace vydané krajem.

· Nadřazená ÚPD Zásady územního rozvoje (ZÚR) Středočeského kraje, které toto území upřesňují, byly vydány zastupitelstvem Středočeského kraje dne 19. prosince 2011. Ze zásad územního rozvoje Středočeského kraje vyplývají pro řešené území zejména tyto požadavky:

Návrh územního plánu bude respektovat tyto stávající a plánované limity ze ZÚR:

· Plocha koridoru modernizace železniční trati Kladno – Praha (PraK, č. 120)
· Akceptovat ze ZÚR stanovené priority (kapitola 1ZÚR) územní plánování kraje pro zajištění udržitelného rozvoje území. 

· ZÚR stanovuje základní zásady péče o krajinu při plánování změn v území, podrobněji pro území platí bod (206 ZÚR) a stanovuje úkol pro územní plánování (207 ZÚR)

2) Upřesnění požadavků vyplývajících z územně analytických podkladů, zejména z problémů určených k řešení v územně plánovací dokumentaci a z doplňujících průzkumů a rozborů.

Jedním z podkladů pro zpracování návrhu změny územního plánu budou územně analytické podklady (§26 SZ), údaje o území (§ 27 odst. 3 SZ, přílohy č. 1 k vyhl. 500/2006 Sb., případně doplňující průzkumy a rozbory (§11 odst.1vyh.500/2006 Sb.), které budou předané zpracovateli.
3) Další požadavky vyplývající např. z projednání s dotčenými orgány a veřejností

- Při návrhu řešení bude dokumentace obsahovat veškeré podklady podle zákona č. 334/1992 Sb. o ochraně ZPF, vyhlášky č. 13/1994 Sb., kterou se upravují podrobnosti ochrany zemědělského půdního fondu. Vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešení na zemědělský půdní fond v územním plánu zpracovat v souladu s metodickým doporučením MMR ČR a MŽP ČR z 07/2011.

- Územní plán bude řešit problematiku civilní ochrany a to především podle § 20 vyhlášky 380/2002 Sb. Navržené plochy budou plochami polyfunkčními, kde funkce civilní ochrany bude jednou z možností využití území. Řešení bude provedeno v rámci přípustné funkce využití území.

Krajský úřad jako příslušný orgán ochrany přírody konstatuje, zda lze vyloučit významný vliv na evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti.

- Další požadavky vyplývající z  projednání s dotčenými orgány a veřejností - budou doplněny v tabulce vyhodnocení – příloha č. 1.
Příloha: č. 1
Mapové přílohy vymezení řešeného území. 
Příloha: č. 2
Seznam stanovisek a připomínek k návrhu zadání změny ÚP (bude doplněno).
Poznámky:

1) Citované zákonné normy jsou uvažované ve znění pozdějších zákonů

2) Úprava návrhu zadání dle odst. 2 § 65 zákona č.183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu v platném znění (na základě uplatněných požadavků dotčených orgánů a Krajského úřadu) po projednání – bude v textu uvedena graficky odlišným písmem – kurzivou.
Příloha: č. 1
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